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CXXXIV-a ). 8 zidarl in 6 dille ait fdcuti 104 sténjint
de clidire; se intrébd quiti sténjini din aquellasiii lucru vor
facce 12 zidari in 17 dille? R. 442 sténjini.

Solutiune: Pentru quo 8 zidari in 6 dille aii ficutd 104
sténjini, 1 zidarti .0 6 dille ar fi foutidi ', 12 zidari 1h 6

dille ar facce 222 12zidarf in 1 di ar facce 222, si 12

8 g
zidarf tn 17 dille vor facce * %% salt 442 sténjint.

Deci, se va avea numerulii sténjinilorit quernti divisindd
productulit numeriloriit 104 sténjini, 12 si 17 prin produe-
tulit numerilorti 8 si 6, aqueea que di 442 de sténjini.

(XXXV-a (. Unti curierit mergéndi 15 hore pe di, a par-
curatiit 375 de milurf in 20 de dille: quate hore trebue s&
mérgd pe di spre a parcura 400 de milurl in 18 dille?

R. 17 hore si 46 de minute.

Solutiune: Pentru qué curierultt mergéndit 15 hore pe di,
a parcurati 375 de milurf in 20 de dille,

Va parcura 1 milti in 20 de dille, dequa va merge in fii
quare di in timplt de unu numertt de hore equale cu 4% hord.

Va parcurs 1 miltt in 1 di, déqua va merge in fii-quare
di in timpi de unti numerit de hore equale cu 1’33(20

Va parcura 1 milii in 18 dille, déqua va merge in fie-
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quare di in timpi de umk numerit de hore equale cu T

Va parcura 400 de milurl in 18 dille, déqua va merge in

fid-quare di in timpit de unit numerti de hore equale cu 1;2%00

Asia curierulil trebue si mérgd 1in timpi de unit numerit
de hore que se va avea ficéndii productuli numerilori 15,
20, 400 si divisAndu'li cu productulit numerilori 375 si 18,
aqueea que d& 17 hore si 46 de minute pentrn timpulii

querutii.

134. EXERCICII.

a) Intr'o oficind , 25 de lucrittori ali ficutii 230 de coturi
de stofd tn 14 dille, lucrdndit quite 11 hore pe di; se in-
trébd quite coturl ar facce de aqueeasi stofi 32 de lucriitor!
in 19 dille, lucrandii quate 12 hore pe di?



